






















!604 

C- � 

9606

-----
� 9635 f 

22950/R �
229501S ; , ---�: 

:::: � 6 
; m , •• - r' 9611 -'C> 

1 :::_�ij iı 9610-Ô 

1 

9619/B - o 

96211 

9623 

'"

ı

30
. 

�

--· 
i 

1 e@ 
• ··Sn-1 

20100/D 
6G13 .,,. 

�@ '_ .. • 1 
9633 9632 

9605 

22950/R 

r..ı 
22950/S 

9613 

9616/A 

962f 

9628 9627 9635 1 

1 \ \ 

-ın:

9621 
Tapon abieno 

9622 
Tapdn cerrado 

imi Proportional milk meter for cows. 

MEKANİK SÜT ÖLÇER 

YEDEK PARÇA LİSTESİ 

9600mekanlk süt ölçer (inekler için) 

9602 üst kapak (kubbe) 

9603 Kapak contası 

9604 kapak takımı 

9605 Kapak klipsi 

9606 Taban seti 

9607 Paslanmaz çelik bilya 

9608 Valf yuvası 

9609 Şişe tahliye (mandal) 

9610 Subab muhafaza contası 

9611 Bilya oringi 

9612 vana montaj takımı 

9613 Kısa kaucuk boru 

9616 Kısa paslanmaz boru 

9617 depo akış seti 

9618 Uzun kaucuk boru 

9619 ölçüm takımı 

9619A Ölçüm şişesi kapağı 

9619B Ölçüm şişesi 

9619C Ölçüm şişesi kapak contası 

9620 Paslanmaz çelik kanca 

9621 Ölçüm şişesi alt kaucuk tapa 

9623 SOi tahliye T si 

9624 anahtar askısı 

9625 3 yollu anahtar 

9626 anahtar ve askı 

9627 Montaj kilidi 

9628 Ölçüm desteği 

9629 beşik montaj seti 

9630 sabit montaj seti 

9631 Montaj kelelepçeleri 

9632 V flanş 

9633 Ölçüm standı için flanş yatak 

9635 Vida m5x16 mm 

9600 Proportional milk-meter 9609 Flask depressor. 9619/B Flask 31 kg, (Complele). 9628 Spine bracket. 
lor cows. 31 kg. (68 Lb). 6610 Gasket for valve housing. 6619/C Rubber gasket. 9629 Spine with wedge block. 

6413 O-ring inox. M6. 9611 Ball gasket. 9620 Flask wires inox. (Pair L +R). 9630 Wedge mounting set. 
9602 Dome. 9612 Valve assembly. 9621 Bung-open flask. 9631 U boH kit. 
9603 Dome gasket. 9613 Rubber short tube. 9622 Bung-close flask. 9632 V bracket. 
9604 Cpte. dome. 9616 Connector inox.0Ext.18 mm. 9623 Milk housing. 9633 Wedge mounting bracket. 
9605 Dome clie. 9617 Connector assembly. 9624 Tap slrap. 9635 Screw inox. M5 x 16 mm. 
9606 Basa assembly. (Cows). 9618 Rubber long tube. 9625 3 way lap only. 
9607 lnox ball. 9619 Flask Cows. (Comlele). 9626 Tap with strap. 
9608 Valve hausing. 9619/A Flask cover common. 9627 Wedge mounting bracket. 

----0 

-o 
O>---

of----

t ------o



!604 

C- � 

9606

-----
� 9635 f 

22950/R �
229501S ; , ---�: 

:::: � 6 
; m , •• - r' 9611 -'C> 

1 :::_�ij iı 9610-Ô 

1 

9619/B - o 

96211 

9623 

'"

ı

30
. 

�

--· 
i 

1 e@ 
• ··Sn-1 

20100/D 
6G13 .,,. 

�@ '_ .. • 1 
9633 9632 

9605 

22950/R 

r..ı 
22950/S 

9613 

9616/A 

962f 

9628 9627 9635 1 

1 \ \ 

-ın:

9621 
Tapon abieno 

9622 
Tapdn cerrado 

imi Proportional milk meter for cows. 

MEKANİK SÜT ÖLÇER 

YEDEK PARÇA LİSTESİ 

9600mekanlk süt ölçer (inekler için) 

9602 üst kapak (kubbe) 

9603 Kapak contası 

9604 kapak takımı 

9605 Kapak klipsi 

9606 Taban seti 

9607 Paslanmaz çelik bilya 

9608 Valf yuvası 

9609 Şişe tahliye (mandal) 

9610 Subab muhafaza contası 

9611 Bilya oringi 

9612 vana montaj takımı 

9613 Kısa kaucuk boru 

9616 Kısa paslanmaz boru 

9617 depo akış seti 

9618 Uzun kaucuk boru 

9619 ölçüm takımı 

9619A Ölçüm şişesi kapağı 

9619B Ölçüm şişesi 

9619C Ölçüm şişesi kapak contası 

9620 Paslanmaz çelik kanca 

9621 Ölçüm şişesi alt kaucuk tapa 

9623 SOi tahliye T si 

9624 anahtar askısı 

9625 3 yollu anahtar 

9626 anahtar ve askı 

9627 Montaj kilidi 

9628 Ölçüm desteği 

9629 beşik montaj seti 

9630 sabit montaj seti 

9631 Montaj kelelepçeleri 

9632 V flanş 

9633 Ölçüm standı için flanş yatak 

9635 Vida m5x16 mm 

9600 Proportional milk-meter 9609 Flask depressor. 9619/B Flask 31 kg, (Complele). 9628 Spine bracket. 
lor cows. 31 kg. (68 Lb). 6610 Gasket for valve housing. 6619/C Rubber gasket. 9629 Spine with wedge block. 

6413 O-ring inox. M6. 9611 Ball gasket. 9620 Flask wires inox. (Pair L +R). 9630 Wedge mounting set. 
9602 Dome. 9612 Valve assembly. 9621 Bung-open flask. 9631 U boH kit. 
9603 Dome gasket. 9613 Rubber short tube. 9622 Bung-close flask. 9632 V bracket. 
9604 Cpte. dome. 9616 Connector inox.0Ext.18 mm. 9623 Milk housing. 9633 Wedge mounting bracket. 
9605 Dome clie. 9617 Connector assembly. 9624 Tap slrap. 9635 Screw inox. M5 x 16 mm. 
9606 Basa assembly. (Cows). 9618 Rubber long tube. 9625 3 way lap only. 
9607 lnox ball. 9619 Flask Cows. (Comlele). 9626 Tap with strap. 
9608 Valve hausing. 9619/A Flask cover common. 9627 Wedge mounting bracket. 

----0 

-o 
O>---

of----

t ------o

astechmilking.com








